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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 14 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                                        Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e Adenilson 
Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em 
aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Adenilson Wagner 
Felipe para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 07 de 
fevereiro de 2022, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando 
a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE:  Ofício nº 019/2022, de 10 de fevereiro de 2022, de autoria do 
Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 008/2022, datado de 
10 de fevereiro de 2022 Súmula: Autorização para a contratação por processo seletivo 
simplificado – PSS de uma vaga para operador de máquinas pesadas e CR e uma vaga para 
operador de máquinas pesada especial e CR; Ofício nº 023/2022 de 11 de fevereiro de 2022, 
de autoria do Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 
009/2022, de 11 de fevereiro de 2022, Súmula: Revoga a Lei Municipal nº 1746/2021, que 
ratificou o Protocolo de Intenções que realizou a adesão do Municipio ao Consórcio Conectar; 
Projeto de Lei nº 010/2022, de 01 de fevereiro de 2022, de autoria da Mesa Executiva, 
Súmula: Cria o Cargo de Assessor Jurídico da Presidência na Estrutura Administrativa e dá 
outras providências. Todos despachados A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA 
OPINAR; Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2022, de 11 de fevereiro de 2022, de autoria 
da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Assaí, Súmula: Autoriza viagem internacional do 
Prefeito Municipal e dá outras providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA OPINAR; 
Requerimento nº 002/2022, de 08 de fevereiro de 2022, de autoria dos vereadores, Alessandro 
Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Cruz e Carlos Junior da Silva, requerendo 
informações sobre onde foram aplicados os R$ 511.187,11 devolvidos pela Câmara 
Municipal de Assaí aos cofres públicos ao final do exercício de 2021? Detalhar com os 
respectivos documentos (empenhos e ordens de pagamento) o total aplicado até o momento e, 
se existente, o saldo remanescente; Requerimento nº 003/2022, de 08 de fevereiro de 2022, de 
autoria dos vereadores, Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Cruz e Carlos 
Junior da Silva, requerendo as seguintes informações: 1 – Qual o custo efetivo total do evento 
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denominado “Assaí Natal dos Sonhos” realizado na cidade de Assaí no ano de 2021? 2 – Qual 
o valor total efetivamente repassado à ACIA (Associação Comercial e Empresarial de Assai), 
mediante termo de fomento nº 02/2021? Encaminhar cópia da prestação de contas apresentada 
pela entidade até o momento nos termos da cláusula nº 5.4.13 do referido termo de fomento; 3 
– Discriminar quais gastos com o evento “Assaí Natal dos Sonhos” foram realizados 
diretamente pela Prefeitura Municipal, tais como locação de equipamentos, contratação de 
serviços, aquisição de bens, etc. Encaminhar os respectivos documentos comprobatórios 
desses gastos; Requerimento nº 005/2022, de 11 de fevereiro de 2022, de autoria dos 
vereadores, Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Cruz e Carlos Junior da 
Silva, requerendo as seguintes informações: 1 – Houve o repasse dos recursos da presente 
emenda ao Município de Assaí? Em sendo afirmativa a resposta ao primeiro questionamento: 
2- Qual o prazo para o início das obras e o prazo para sua conclusão? Requerimento nº 
006/2022, de 11 de fevereiro de 2022, de autoria do vereador Alessandro Torquato, 
solicitando que seja enviado oficio ao Senhor Chefe de Gabinete do Senhor Prefeito 
Municipal, Senhor Paulo Roberto Moreira, convocando-o para comparecer a esta Casa de 
Leis em data a ser determinada por esta Presidência, nos termos do artigo 249 e 250 do 
Regimento Interno para prestar informações sobre a Tomada de Preços nº 01/2022, podendo o 
senhor Secretário fazer-se acompanhar dos assessores que assim desejar para melhor 
elucidação das dúvidas: Todos despachados A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; 
Indicação nº 003/2022, de 10 de fevereiro de 2022, de autoria do vereador Alessandro Cezar 
Torquato, solicitando que sejam realizadas obras de operação tapa buraco e recape asfáltico 
na Avenida Industrial; Indicação nº 004/2022, de 10 de fevereiro de 2022, de autoria do 
vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando que faça cumprir o contido do § 3º da Lei 
nº 1699/2019, haja vista que expirado o prazo de notificação aos proprietários dos lotes, o 
Poder Executivo Municipal poderá executar os serviços de limpeza e remoção, quando houver 
transtorno na vizinhança, em questões de higiene e segurança pública, exigindo do 
proprietário, além da multa, acrescidas de 20% (vinte por cento) a título de administração; 
Indicação nº 005/2022, de 10 de fevereiro de 2022, de autoria do vereador Alessandro Cezar 
Torquato, solicitando que seja feita a convocação e nomeação da próxima candidata 
aprovada no concurso público para o cargo de nutricionista, objetivando suprir a grande 
demanda em nosso município; Indicação nº 006/2022, de 11 de fevereiro de 2022, de autoria 
dos vereadores Leni de Oliveira, Sandra Maria de Souza, Neuza Costa, Rafael Greca e Paulo 
Cezar Miyazaki, solicitando que os serviços de iluminação pública, com a instalação de fios e 
04 unidades de luminárias nos postes existentes na Pr-090, mais precisamente atrás da 
Subestação da Copel: OFICIE-SE; Terminado os despachos, por Questão de Ordem o vereador 
Rafael Greca, após fazer as suas considerações, solicitou que os Projetos de Lei sob nº 008 e 
009/2022, fossem inseridos na presente Ordem do Dia e votados em única discussão e 
votação, tendo em vista os respectivos pareceres das comissões permanentes favoráveis à sua 
aprovação, bem como o Projeto de Lei nº 010/2022 fosse inserido da pauta e votado em 
primeira discussão e votação. Livre a palavra aos senhores vereadores, não havendo 
manifestação foi aprovado por unanimidade de votos o pedido do vereador Rafael Greca, 
passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a 
leitura da matéria constante: Parecer datado de 14 de fevereiro de 2022, de autoria das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 008/2022, datado de 10 de fevereiro de 2022 
Súmula: Autorização para a contratação por processo seletivo simplificado – PSS de uma 
vaga para operador de máquinas pesadas e CR e uma vaga para operador de máquinas pesada 
especial e CR. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Rafael Greca. 
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Inicia saudando a todos. Em seguida teceu comentário sobre a matéria em discussão e que já 
havia solicitado ao Prefeito Municipal que elaborasse um projeto com esse teor para que o 
município pudesse contratar pessoas para realizar os serviços de recuperação das estradas 
utilizando maquinários pesados, para os quais não existem candidatos aprovados no último 
concurso. Falou das exonerações que ocorreram na prefeitura, que por motivo de denúncia 
meramente políticas hoje existem setores na prefeitura que não tem ninguém ocupando os 
cargos que são de extrema importância para o município, como é o caso do motorista da 
ambulância no Distrito do Pau d´alho. Se disse favorável a contratações sempre pensando em 
preservar as pessoas e que a vida humana está acima da Lei. Fez uso da palavra o vereador 
Alessandro Cezar Torquato, após saudar a todos, disse que é favorável à aprovação do 
projeto, mesmo porque estará cobrindo uma lacuna de um funcionário que foi exonerado 
através do pedido do Ministério Público. Disse também que o prefeito poderia melhorar o 
salário, mesmo porque a pessoas irá manusear um maquinário de custo elevado e se viesse um 
projeto com um valor maior essa câmara jamais iria se opor. Quanto a questão da ambulância 
do Pau d´alho para resolver basta o prefeito disponibilizar um servidor para trabalhar naquele 
local. Falou também que alguns vereadores foram acusados de terem feito denúncias no 
Ministério Público, o que não é verdade, pois não se esconde atrás de ninguém, quando faz 
assume. Fez uso da palavra o vereador Adenilson Wagner Felipe. Primeiramente saudou a 
todos, em seguida comentou sobre a fala do vereador Rafael quando se referiu a política, e 
que existiram comentários de que foram dois vereadores que fizeram a denúncia, porém isso 
não procede, pois foi no ministério público e está com uma cópia da denúncia. Mesmo porque 
se em algum momento fizer uma denúncia com certeza irá falar as claras, não se esconderá 
atrás de ninguém e deixar a responsabilidade recair sobre outras pessoas. Disse prosseguindo 
que também é favorável que se resolva a questão do motorista da ambulância no Pau d´alho, 
pois muitas vidas foram e ainda serão salvas. Para finalizar disse que jamais irá fazer algo que 
seja de má fé.  Usou da palavra o vereador Carlos Junior da Silva, após saudar a todos, 
também comentou sobre o projeto que autoriza o prefeito a contratar motorista, uma vez que 
não existem candidatos aprovados em concurso público e mesmo assim crê que a vaga não 
será preenchida pelo valor do baixo do salário e na oportunidade o prefeito poderia melhorar 
não só esse mais todos os salários dos servidores públicos municipais de Assaí. Quanto a 
questão da ambulância do Pau d´alho, rogou mais uma vez que o prefeito convoque os 
candidatos aprovados no concurso que com certeza muitas pessoas irão assumir as vagas e 
suprir as necessidades do Distrito Pau d´alho do Sul e também em outras áreas do município 
que estão precisando ser preenchidas e de preferência que sejam chamadas as pessoas 
aprovadas no concurso. Após o vereador Carlos Junior da Silva fazer uso da palavra um 
cidadão presente na plateia da Câmara Municipal, solicitou uso da palavra. Iniciou-se uma 
discussão entre esse cidadão, Senhor Luiz Alberto Vicente, ex-prefeito do Municipio e o 
vereador Rafael Greca. Devido aos ânimos exaustados a presidente fazendo uso do que 
previsto no artigo 264 § 3º do Regimento Interno, determinou a suspensão da Sessão e 
solicitou a presença da Policia Militar. Como os ânimos permaneceram exaltados a Presidente 
com fulcro no já citado parágrafo terceiro do artigo 264, determinou o encerramento da 
Sessão, visando preservar a segurança de todos e a ordem na Câmara Municipal. Do que para 
constar, lavrou-se a presente 
ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


